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IIpenBaputeibHOE KOHCTPYUPOBAHUE
1a00paTOPHOIro CTCHAA

Pa3mepsl crenpa:

JmuHa crepxkHs - 13= 0.6 m
CeueHue CTEpKHS:
TOHKOCTEHHOE KOJIBIIO

CTepKeHb

JIATHHKA TIepeMeTIeHIA
H TeH30[aTIHKH

I'-oGpazHan
D omopa
D=0.01wm
d =0.008 m
11=0.3m
12=0.45u ’

Jlmuua onopel a - 0.15 M
CeueHue Onopel: IPSIMOYTOJIBHUK

N

b=0.002m

h h=0.04 m




IIpoexTupoBaHre MakeTa CTEHIA B
nporpamMmmMHoM komiuiekce ANSY'S Inc.




Pesynbratel pacdera B ANSYS Inc.

Yacrora, [' [Tporu6 B cepenune [Tporu6 Ha xoHue O6amku VYron noBopora Ha
Oanku (8 y3em), m (20 y3em), m koH1le Oanku ( 20 y3en),
pan
43,806 -0,95565x103 -2,5085x103 -5,2749x103
124,44 -3,9165x103 0,94116x103 25,934x103
315,63 -1,0645x103 -0,47122x103 -30,398x103




O1neHKa IMHAMHUYECKOM KECTKOCTH OIIOP

m(®)

c2(w)

ml()

® m3(w)
c3(w)
cl(w)

ALL LY

E-J-yV(x,t)+ p-F-3(x,t) =0

y(x,t) = y(x) - Cos(wyt)
0= c-as()+aar () e-aw(S)+ r-2r(4)

y(0)=y"(0)=0
1-ii BapuaHT
E-]- }"'l”ﬁ:}' =H R=my(@)y+mpye @¢+cy (@ y+cp(w)-o
E-]J '}"”(Ij' =M M=my (@) § + My (@) ¢+ c(w)-y+ ¢35 (@)@
y = y(1,t) = y(I) - Cos(wyt) ~JMHEHHOE MEPEMEIICHHUE HA OTIOPE
@ =¥'(l,t) = y'(1) - Cos(w,t) ~YroJ IOBOPOTA Ha OIOPE
2-1 BapHaHT

vy =y, y' (D)= 0,



y() e

= o A=
y'(D EJ
JiF

—_

—E-]-y" (D) =cy1y(D+ cy' (D + my (D) + my, 7 (D
—E-]-y"(D) = cary(D + c207" (D + mpy (1) + myoy' (D)

2
C12 My 05
— —is 2
Ky= ¢+ My @y
o
rrr
—E-J-y"(D=K,-y()
— _ 2o 2
K, = c1a+ €33 — mywia — m,,w;

—F j’ . _}'”(” — H@ }I:EU

3

—E-J- 4. (e 2v(47%) + f- zs(ﬂTx))

K,=
(e ZU( )+ [ 2V )
4

—E-]-§ (e 25( )+ f- ZT(T"))

K =

®

(e ZT( )+ f 2U 25

_ (D) ) (e 2U
O g (e zr(ﬂmw w(2))

+f 2v x)




CpaBHEHHE CO CTATUYECKOM JKECTKOCTBIO

M

3-E-]
€1y = —5— = 49778 H/m

E

Cyp = 2—j= 186.7H-m

2-E-]
C1p = =~ = 4977.8H

C
K,= c;; + —=60235H/m
- (4

K,= ci; @+ = 2566 1H M

Ky = 34960 H/m
Ko = -1829 H-M



dopMbl KOJIEOaHUM CTEP>KHS ITPHU U3BECTHOM IIEPEMEIICHUH U YIJIE IIOBOPOTA
Ha KOHIIE OaJIKH.

y@)=y"(0)=0 y(Dh=y; y' (D=0,

oM
421074

21074

- 4x107Y

- DM

21073

e e 0 02 04 M
- 21073

- 4107

e y(®M

0 0'.2 04 MM

Perieane aHaTMTHYECKUM METOIOM
Pemenue ANSYS
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Dopmbl KOJICOAHUM CTEPKHS MTPU U3BECTHBIX MIEPEMEIICHUIX B CEpEIMHE U Ha
KOHIIE CTEPKHSI

yO=y@=0 ¥(3)=% =1

Trep—— -
MO%
o 0 5 0.4 M
f -3107
e -0
-3d
- YO M
‘ xM
Lo
¥ M
RUE
' xM
0 02 04 \
” - 307
2403

Pemteane ANSY'S Pemenne aHaIUTUYECKUM METOAOM o



[TocTpoenue hopMm Npu HEU3BECTHOM OE3pa3MEpPHOM YaCTOTE.

y, = -0.95565x103 m
Y, = 2.5085x103 M
®, = -5.2749x103 m

202

e-2-U)+ f-2-V() = vy,
e-2-T(A) + f-2-U(A)= ©

Pemenue:
_yl2U(a)
y2
: Y3
- yl-— f(A)~2.v(Ej HAY =
g(A) = V(A)
A 2V = |-2U(A)
.U — 2
(3) vy )2

ECE

F1(d) := e(d)-2T(d) + f(d)-2U(d) — @2

WAM

1-s1 popma xoebanuii OaNKu MPH HEM3BECTHOM Oe3pa3sMepHON YacToTe.

M (x) H*h!

3HavyeHue U3rudarIero MoMeHTa mpu 1-i popme koaeOaHmit
NN

lrll)l\.L SOLUTICN APR 29 2015
1 12:44:41
PLOT NO. 1
2425
-2
s
9
0
1
I'"
L — — L ———
-2.50851 . -1.95106 -1.39362 ~ .83617 -.278723
—2.22979 =1.67234 —1.11489 —.557446 0

®opma konebanuii 6anku Ha 1-it yacToTe, MOTyuYeHHAs pelICHHEM

ANSYS Inc.
10



y; =-3.9165x103 m

Yy, = 0.94116x103 m
0, = 25.934x103 m
|‘.~'(I)M . . ‘ J
0 2 04 0.6 0.8 M
- 2107
- 4x107 >
- 6x107*

01 /
0 7 04 08 08

-0l

-02

dopma kosrebanmit Oanku Ha 2-if yacTote, momydeHnHas pemenueM  ANSYS Inc.

ANSYS Inc.

12:48:47
FPLOT NO. 1

29 iz - Zi -2
101112 13 8 wm 16 1218194 s
E
b1
B33 34 35 36 27 32
_ S
3.97981 2.88618 . 1.79254 _ 698907 .394729
=3.433 —2.33936 4572 089 «241547

y; =-1.0645x103 m
y, = -0.47122x103m
0, = -30.398x103 m
yix M
ax107%
21073 —
,/"’— —\\\x XM
0 = 02 04 ,,/ohs 08 =

3-s1 popma koseOaHmit OaTKK PY HEU3BECTHOM Oe3pa3MepHOil acTore.

0.3 M(x) H*M

0.2]

0.1

0/'/ 2
-0.1

3HaueHue N3rudarIIero MOMeHTa Tpu 3-i hopme Koaebanmit

x M

MRS, P55 ) = S M S

— L=
-1.84343 _—.931809 -.020187 .891436 1.80306
—1.3876 = 5624

475238 1.24725 2. 20887 |

dopma Konebanuii 6anku Ha 3-i 4acTOTe, NOTy4YEHHAas pelIeHueM
11



Haxoxx1eHne HEU3BECTHHIX IIapaMETPOB
CTCPKHSI

M3BecTHO: A, 0, |, E, p, R
Hautu: r

12w
EJ]

pF
J_ (e P\ p
F |\ A2 E

I=H.((2.Rj64_(2.ﬂ) F=H-[R2—T2]
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Pe3ynpraThl paOOThI

JlaboparopHasi padora Nel. OuneHka THHAMUYECKOM KEeCTKOCTH
ONopBHI.

M3BecTHbIe BenmuuuHkbl: E, J, p, |, F

[TapameTpsl onpeaeisieMble U3 dKCOEpUMEHTa: ®, Y1, y2, 62
BenuuunHbl onpeaensiemelie B xoae padotsl: Ky, Ko,
JlaboparopHast padora Ne2. OuneHka TMHAMUYECKUX HANIPSAKEHHUH.
M3BecTHbIe BenmuunHkbl: E, J, p, |, F

[TapamMeTpsl onpeaensieMble U3 dKCOEpUMEHTa: o, Y1, y2, 62
BennunHbl onpeaeasiemMble B X0/1€ padOThI: G

JlaboparopHast padora Ne3. OnpenesieHue HEM3BECTHBIX
NapaMeTpPOB CTEPKHSI.

M3BecTHbIe BenmuuuHkL: E, p, |, D

[TapameTpsbl onpeaensieMbie U3 SKCIEpUMEHTa: M, Y1, y2, 02
Bennuunsl onpeaensiemMble B Xo1e padboTsI: d



